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ЗАТВЕРДЖЕНО ПРОФЕСІЙНИЙ СТАНДАРТ «ВЧИТЕЛЬ ЗАКЛАДУ 

ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ» 
 

Наказом Міністерства освіти і науки України від 29 серпня 2024 р. № 1225 

затверджено професійний стандарт «Вчитель закладу загальної середньої 

освіти».  

Зазначений стандарт розроблено на заміну професійного стандарту за 

професіями «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти», 

«Вчитель закладу загальної середньої освіти», «Вчитель з початкової освіти (з 

дипломом молодшого спеціаліста)», затвердженого наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 23 грудня 

2020 року № 2736. 

Метою розроблення нового професійного стандарту було приведення його 

структури та змістового наповнення у відповідність до вимог Порядку 

розроблення, введення в дію та перегляду професійних стандартів, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 травня 2017 

року № 373, а також урахування досвіду використання професійного 

стандарту закладами освіти. 

У професійному стандарті «Вчитель закладу загальної середньої освіти»:  
 визначено професійні кваліфікації; 

 окреслено можливі траєкторії здобуття професійних кваліфікацій 

залежно від здобутого ступеня освіти й спеціальності; 

 структуру опису компетентностей узгоджено із структурою 

дескрипторів Національної рамки кваліфікацій; 

 оптимізовано кількість компетентностей, необхідних для забезпечення 

виконання відповідних трудових функцій, тощо. 

 Міністерство освіти і науки України рекомендує використовувати 

професійний стандарт для: 

 розроблення освітніх програм підготовки фахівців за спеціальностями 

галузі знань «Освіта/ Педагогіка», іншими спеціальностями, що передбачають 

присвоєння професійної кваліфікації, визначеної цим професійним 

стандартом; 

 розроблення програм професійного розвитку педагогічних працівників 

та підвищення кваліфікації; 

 розроблення посадових інструкцій до відповідних посад; 

 оцінювання професійної діяльності педагогічних працівників, тощо. 

Національним агентством кваліфікацій професійний стандарт «Вчитель 

закладу загальної середньої освіти» внесено до Реєстру кваліфікацій. 

 

Більш докладно можна ознайомитись за покликанням. 
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